Universitatsstadt GieBen o
Giefsen

Die Birgermeisterin

Universitétsstadt GieBen - Dezernat Il - Postfach 11 08 20-35353 Gieflen

Herrn Fraktionsvorsitzenden gzrgg(e)rglf:tg 1
Michael Janitzki ielben
Fraktion Linkes Bindnis/Burgerliste Gief3en m Telefon: 0641 306 - 1004/1016

Telefax: 0641 306 - 2015
E-Mail: gerda.weigel-greilich@giessen.de

Uber

Biro der Stadtverordnetenversammlung Datum: 11. Dezember 2014

lhr Zeichen Unser Zeichen Ihr Schreiben vom

I'WG./rl.- ANF/2330/2014

lhre Anfrage gemaB § 28 GO; Kosten des Wasserbezuges von dem ZMW;
ANF/2330/2014

Sehr geehrter Herr Janitzki,
die oben angefihrte Anfrage beantworten wir wie folgt:

Frage 1a: Was mussten die Mittelhessischen Wasserbetriebe (MWB) 2012 fir den
Woasserbezug von rd. 1.03 Mio. m?® beim ZMW bezahlen?

Antwort: Die Kosten fir den Wasserbezug vom ZMW betrugen in 2012 insgesamt
1.252.613,30 €. Diese setzen sich zusammen aus den Kosten fir die Wasserlieferung
von rd. 1,030 Mio. m3 in Hohe von 1.329.805,80 € und einer Gutschrift in Héhe von
77.192,50 € fir die Belieferung einer direkt an die ZMW-Leitung angeschlossenen
Flache.

Frage 1b: Wie viel davon machen die Leerkosten aus?

Antwort: Bei einem Wasserbezug von rd. 1,03 Mio. m? errechnen sich Leerkosten von
692.334,20 €.

Frage 2a: Was hatten 2012 die MWB fiir den Wasserbezug von 1.33 Mio. m? - also
300.000 m® mehr - beim ZMW bezahlen missen?

Antwort: Fir den Wasserbezug von 1.330.000 m? hatten die MWB 1.393.188 €
bezahlen mussen.

Frage 2b: Wie viel davon hatten die Leerkosten ausgemacht?
Antwort: Bei einem Wasserbezug von 1.330.000 m? errechnen sich Leerkosten von

568.588 €.
Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse GieBBen Postbank Frankfurt und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 306-2323 BLZ 513 500 25 BLZ 500 100 60 weiteren Banken in

stadigiessen@giessen.de Kto.-Nr. 200 502 000 Kto.-Nr. 17 703 609 der Stadt Gieflen

(/]
T
c
[]
]
7]
.9
)



Frage 3: Wie viel m® Wasser hatten die MWB 2012 vom ZMW abnehmen missen,
damit die Leerkosten auf rd. 100.000,- Euro sinken?

Antwort: Bei einem Wasserbezug von 2.472.897 m?3 errechnen sich Leerkosten von ca.
100.000 €.

Mit freundlichen GriiBen
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Gerda Weigel-Greilich
Birgermeisterin
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